



Talan ennek az eseménynek is lehet tulajdonosa, hogy a békekongresszus 1919. május 12-én elutasította a jugoszlávoknak a vendékedre vonatkozó igényét és a Murát jelölve meg országhatárnak. Mégis elveszett a vendéked a következő módon. Nálunk a kommunisták tomboltak, akikkel a békekongresszus nem állott szóba. A jugoszlávok pedig napról napra újabb deputációkkal zaklatták a békekongresszusi s mindig újabb területeket kívántak maguknak. Dr. Ivan Zolger, egyik jugoszláv béke-delegátus maga megírta, hogy a vendéked sohasem került volna jugoszláv fennhatóság alá, ha a francia delegátusok állandóan a jugoszlávok kezére nem jartak volna a sba Tardieu (a francia külügyminiszterium államtitkára, ki a Legfőbb Tanács határozatait megfogalmazta), a határozatokat néhányszor a jugoszlávok javára önbíráimlag el nem csavarta volna. Tehát a jugoszláv kormányok a hivatalos kiküldöttjei elismerésében, hogy a Legfőbb Tanács a vendékedet Magyarországának ülté, de Tardieu a jegyzőkönyvet események megisméltetése a jugoszlávok érdekében: Így ítélték akkoriban mepek sorsáról.

A jugoszlávok azonban nem merték megint megszállni a vendékedet egészen a proklamátorok végig. 1919. augusztus hó 12-én, mikor a kommunista csapatok már elszeltek, az új csapatok pedig nem érkeztek meg újra megint a vendékedre, most azonban hatalmas katonai erőkkel. Ez a nagy tömeg katonaság egy évvel ott volt, mert meggy az ítélet, hogy a vendéked megtartották a muránusok támadási

Dr. Rempert Elek

### Leveltetvek elleni sikeres védekezés titka.

Gyümölcsök, de maudam minden kultúr. Övényünk, de nagyok azok vadonvény is testes. A külföldi level és pajestetek, meg a vertől tömnyen puszták növényeinket. Az uborkát, kókort, babot, borsot, repát, paprikát éppny mint kizantemet, rizsokat, ribiziket, köszmetet; az akasztósp úgy, mint minden gyümölcsökkel, sőt az zölök is. Az utóbbi években a természetek sokfajta tetűjezőt mérvben szaporodott el, orsiai károkat okozva. Azáltal, hogy hatalmas tömegekben szívják a növények tapudreit, erősen meggyengítik a növényeket és minden más betegségre fogékonny teszik amellet, hogy épen a zsenge hajtásvegeket támadják meg, megakasztják a növényi hajtásában, a rendes fejlődésében; e megtamadott hajtásvegeket nem tudnak letegeni, asszimilálni, a zöld hajtásrészek és levelek nem tudják fontos hivatásukat mint tödö, gyomor maj, vese teljesíteni, a hajtásvegek nem érhetnek be rendszeren s a tél folyamán ezek elfagynak és fauk azutan néhány év

rommal kell iratnom, még olyat is, amit nem szeretnek. És mosolyog hozzá.

A kereskedő pedig, elragadtatva a gróf előzetesétől, hadarva meséli el haborus élményeit.

Az autó visszajón és a soffőr gyors léptekkel benyit az útlelet. Tiszteleg, atadja a levelet és tavozik. A gróf fölépti a borítékot és a benne levő 10 ezer dollárt felizeti az ékszerésznek. Atveszi a gondosan csomagolt ékszert és a sürdű hajlongó személyzet sorfalra közt tavozik. Az autó néhány perc alatt eltűnik a szemhatárról és Szász Karoly ékszerkereskedő meglegedetten dörzsi a kezét, mert jó útlelet csmált. Meg kereskedő örömmámorában uszott, mikor a telefonhoz hivta az egyik alkalmazottja.

— Halló! Itt Szász Karoly. Maga az fiam? — szöli, mikor ráismert a felesége hangjára. — No, mi újsga?... Tessék?... Elküldte a pénzt? Milyen pénzt? Nem kaptam, dehogy kaptam?... Hogy?... A soffőrrel 10 ezer dollárt én kértem?... Meglepetés?... Nem igaz! Ez család! Szédelelés! Örület?... Micsoda?... Hát persze, hogy én irtam... oh, én marha!... Bocsásson meg, azonnal értesitem a rendőrséget.

A rendőrséget persze már hiába értesítette, — folytatta Hary János barátunk — mert a család akkor már autójával és a drága ékszerrel a határ felé robogott.

## BUDAPEST legelsőrendűbb, modern családi szállodája az ESPLANADE SZÁLLODA.

III. Zsigmond-utca 35. Telefon: Aut 517—35.

Mérsékelt árak, modern berendezés, központi fűtés, melegvízellátás, lift. Engedményt kap ön, mint a lap előfizetője a Dunára néző ESPLANADE nagyszállóban.

### Hajnali utazás a tengerparton.

Még nem dereng. A víz pihen, Barna sziklák összebuja, Alsznak az út mentében.

Itt ott egy-egy busz ágave, Szemét nyitva s fázva köszönt: Juto vándor ave, ave.

Az auto rohan vélem... Hegyoromról, varablakból Lenéz rám a történelem.

Karcu torony, kicsi város, Csukott szemű alvó hazak, Mőgöttük az ég sugaras.

A természet busz komoly, Csobban a víz az utazólól. Hol szikla a mélybe omol.

Növekszik a fények köre, Észreveszi, visszaveri, Az ébredő víz tüsöre.

A tavolban narancsok, Vételenbe nyulo lejtőn, Kőtengerben zöldes sziget.

Kilobban a napnak fénye, Megdobban az új reggére, A tengernek titkos melye.

Fézkökre terő madarakk... Hosszú sorban haza ternek, A révbe a halaszárakak.

De vajdon én hová jutok, Vándor útas sorsom elől, Vagy a sorsom felé futok?

Dr. Rempert Elek.

### A kut.

Kedves Szerkesztő Ur, amint megigértém, A kutról írok most, hogyha meg nem sörtem S e rövid sorokban nem beszélnek másról, Mint a most mondott divatos furduról. Mert azt, remelem, már mindenki láthatja, Hogy a mi időnk a sportoknak szazadja S a sok sport között, ha tovább is így halad, Messze bizony el a furdó sport nem marad, Bár a furasnak egyik másik ága, Mint a kassafurdás, kényes úgy hiába. Mégis sportrovatan az újsgápelének, A kassafurdók is gyakran szerepelnek. A politikában sem ép tiszta dolog A nagy furdó, melyről sokszor a szó forog S az egyik honatyá masikat nagy szóval Rettent: várjon csak, jövök a furdóval. A bankok is, hogyha az ellenfél gyurják, Ha másként nem lehet, jól oldalba furják S máz egyik súlydél-ölebe a mélynek, A többiek addig zavarosból éneik. Am a furdóportnak legkapósabb ága, A kutfuras lett itt náunk mostanaba. Alig van vidéke e csnka hazának, Ahol mostanában kutat ne furnának. Többek közt Szoboszló, meg Karcag is furat, Söt a kormányban is furas a hangulat. S az övé a legszobb, a lillafüredi (E nevet im maris örök dicsőny fedj) Hát megpezsdült a kedv itt helyben is nálunk, Hogy egy szerény kutat majd mi is csinálunk. Nem vágytunk am arra, mint mondom a kormány Atforni az egész földet rézulfórnán, Azt sem reméltük ám, hogy mert nincsen messze A kuttunk, a jobbkí somlalt ereszze, Hogyha tokorcias lenne is az ize, Mégis jól esnek, mert a mi kuttunk vize. Csak azt akartuk, hogy lassacska-lassacskán Gyönyörködhesünk majd egy kedves kuttcskán. Hát furtunk, furtunk is teljes reményekkel,

Dörner István

főkértész, gyüm. vándortaná.

### Házi asszonyok öröme!

Újdonság! Befőző Újdonság!  
Eros, tartós, többes, használatos,  
Befőző hártypapír, amely átlátszó, mint az üveg!

Minden csomag használati utasítással van ellátva. Kapható:

Dinkelrove Nándor papírkárokedésében.

Nektek

Nem volt,  
Ott beszer

S na máz  
Majd abba  
Áki pedig  
(Bár, hogy  
Menjés a  
Mig a k

a szegye  
írni meg  
bennük  
Felsées  
mivel  
szagot  
idejében  
kellene  
és  
dolaj,  
ellen es  
nos goc  
kisebb  
a Ke  
Hite  
kezd

IV. I.  
hanyban  
trével  
szagos  
Nagyb  
keresébe  
emlék  
1) g  
nás és  
templom  
2) g  
rdő  
mogy,  
egyész  
Veszpr  
az egj  
zak for  
széd és  
áljom  
kormen

táboroltárhoz vonul, az ünnepélyes főpapi misére, melyet dr. Rott Nándor veszpremi megyéspüspök úr celebrál. A szent énekeket a Veszprémi Uri Dalárdája adja elő.

4) Ünnepi beszéd és a nap jelentőségének méltatása, mondja dr. Glattfelder Gyula csanádi megyéspüspök úr.

5) A IV. Károly Király Tihanyi tartozkodását megörökítő emléktáblának megkoszorúzása, amely miatt dr. gróf Csekonyi Ivan beszédet mond. A nagyközönség a szobákat megemlékező emléktáblákat látja, ezután a tempom falába illesztett hősi emléktábla megkoszorúzása következik.

A lélekemléknapon pélyt a kivonult levélték diszfelvonulása zárja be.

Az ünnep nisztervők 50 százalékos viteldij-érvényben részesülnek, melyre jogosító igazolvány, az Emlékbizottság titkari hivatalánál szerzethető (IV. Vámház körút 2. II. em.) Telefon 844—11. 150 P kezelési díj beklódása ellenében.

**Szabadságon.** Dr. Horváth Karoly plébános négy heti szabadságra utazott és szabadsági idejét Sopronban tölti el.

**Elhunyt vendégül.** Nagy András vendégül 54 éves korában szerdán délután hirtelen elhunyt. Penteken délután temették városunk és a környék lakossága óriási részvétel mellett. Övegye és kiterjedt rokonsága gyászolja. Nagy András több évized óta mint vendégül csendes és barátságos megjelenésével nemcsak városunk, hanem a környék lakosságának megbecsülését nyerte meg és ezzel színdíjtelítéssel ajándékozta meg. Nagy András az onnellen munka és a becsült ember volt, amiért is igen sok barátot és számos tisztelőt szerzett. Az erős testű atyafiú férfit elete során, par héttől kezdve orvos megmentője a töredék, majd nehéztartó gyomrára. Már-már úgy látott, hogy erős szervezete leküzdö a betegséget, Szombathelyen a közorban, szívizomhűtés következtében hirtelen meghalt. Halálának híre pánasztok alatt az egész városban elterjedt, ahol mindenki nagy részvételt kélt. Temetésére a helybeli és vidéki vendégekkel testületileg vonultak ki, az Ipartestület zászló alatt s ravalóval koszorút helyeztek.

**Az alsóági Rom, Kath. Legényegylet zászlószentelési ünnepélye.** Mult számunkba közöltük, hogy ma délelőtti Alsóság ritka ünnepeinek lesz színhelye. Ugyanis a Kath. Legényegylet zászlóának felszentelési ünnepélyt tartja. A zászlóanyai tisztséget Alsóság földesurának gróf Erdődy Sandornak leánya Mariette grófnő vállalta. Az ünnepség 10 órakor szentmisével kezdődik, melynek végzetével a zászlószentelés helyezzük el a zászló rudjában. Este 7 órai kezdettel táncmulatság lesz a Győne-főle kerthelyiségben. A zászló nehéz fehér seilyemből készült. Az ünnepségen a helybeli Kath. Legényegylet zászló alatt testületileg vesz részt.

**Halálós baleset a ceplénnél,** Gyarmati Ambru-26 éves gépészkorács, padrag, lakos szerdán cepléshez akart felüli benzínmotor géppel. A gép beállításra után a motor nehezen szökölt. A próbagátás közben a gép a szelepet kivágta oly erővel, hogy az Gyarmati balszemét teljesen kivágta s arcát összeroncsolta ugyanarra, hogy a koponyacsont is megrepedt. Gyarmati azonnal beszállították a helybeli kórházba, ahol azonban már segíteni nem tudtak rajta. s csütörtökön este behalt sérüléséből. A megtartott vizsgálat szerint saját vizsgázatlansága okozta a balesetet.

**Közönetnyilvánítás.** A kemenesszentmártoni ág. h. ev. gyülekezet köszönetet mond a Hangya Fogyasztási Szövetkezetnek az iskolai ünnepélyen 90 P. értékes adományért.

**Gyertünk tekézni.** Tagadhatatlan, hogy a tekézés, bár nem a könnyebb, de mindenesetre a kellemesebb és hasznosabb sportok közé tartozik. Aranyas helyiség, sima golyók, friss csapálás, vagy egy alkalmas hosszulepés mind olyan körülmény, amely joggal ajánlhat azon sport fellendülésére. Hozzá meg bajnokokat is lehet nyerni, esetleg országos rekordot elérni, sőt maguk a díjak sem megvetendők, amint a mult Kemenesalján olvastam. Csak a harmadik díjs egy kis malac, ha a farkát meghuzzák, sir is... Gyertünk tekézni... Megjegyzem, hogy a **vigaszédijra** igényt tartok. Tekézni nem enged a családom, így igazán vigaszul szolgál az a kis butélla,

*Éz a védjegy*



*felel a Dorco cipő legelsőrangú minőségéért. Az Ön érdeke, hogy ügyeljen a védjegyre!*

a díjat meg megérdemlem, mert lám a kalam terén megtett mind-út, ami tőlem tellett.

**Felülvették a családok** Kath. Legényegylet táncmulatság: gróf Csirák György 20 P, László Mihály 10 P, dr. Dóczy Kálmán 9 P, Zuhovzky Dező, Rosenheim Jenő, Mórocz Emília, Simon Sándor, Mozdonyvezetők Köre, dr. Pinter József, Máv. Temetkezési Egylet, Jandl Bernárd, Novak Jenő, Góler József 5 P, Dinkereve Nándor, Jozsa Gábor 4 P, Csonyay József, Marosi József, id. Marosi Ferenc, Amari János, 3 P, Szóka István 240 P, Markus Feris, Gyurák József, özv. Klaff Gyula, Szalay István, Wendler Lajos, Broczky Andras, Zaborszky Sándor, özv. Holpert Jozsefné, Palotay Sándor, Klaff Gyula, N. N., Nemeth István, Csoma János, Abraham István, Bognar Pal, Norak Ferenc, Pecsy Imre, Pinter János, Szalay József, id. Berkes János, Horváth János, Kiss István, Börnemissa Karoly, Kuthy József 2 P, Farkas János 120 P, Karacsony Sándor 120 P, Kiss Ferenc, Schwarz Sándor, Nemeth Karoly, Smouffy István, Csányi László, Gerséy Kalman, Sopola Vilmos, Fischer Pal, Takács kocsimester, Nagy József, Kotz István, Kutassy Gábor, Veleky Mihály, Hartl Ilona, Kovács József, id. Nagy István, Ivanics István, Lamos János, Metzner János, Stummer Imác, Kulcsár István, Ivankovics Dező, Vida Dénes, Molnár János, Nemeth János, Milkovits József 1 P, Pajor Ferenc 80 filler, Nemeth Jozsefné, Horváth Sándor, id. Gerséy Ferenc, Tima József, Sörmezi János 50 filler, Agoston Lajos 30 filler, Remport Andras 1 P. mely szives adományokért halas köszönetet mond az előadás.

**Az összes iskolákban használandó**

**TANKÖNYVEKRE az 1929—30. iskolai évre előjegyzéseket elfogad DINKREVE NÁNDOR könyvkereskedése.**

• Az ideelőtti levlésárgulásról ír a »Növényvédelem« és »Kerteszet« legújabb száma. Cikkeket közöl a gyümölcs szinesedéséről, a disznóvénnyek virágzásának meghosszabbításáról, a rózsabimbók eltartásáról, a gyökérnemes gyümölcsfákrol, a ribizlibor, malinázörp, málnaüz készítéséről, szőlőtőkék nyári pótlásáról, a mustár készítéséről stb. A dusan illusztrált két szaklaphal a »Növényvédelem« kiadóhivatala Budapest V. földm. miniszterium, díjtalanul küld e lapra való hivatkozással egy alkalommal mutatványszámot.

**Mellékjövdelem.** Megbizhatóságukat okmányokkal igazolni tudó B-listás, vagy nyugalmasított köztisztviselők (hölgyek is) lakóhelyükön, vagy vármegyéjükben eseten állandó mellékjövdelem-biztosíthatnak maguknak. Cim: Póstafo 43. Baja.

**Aki friss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy kemény legyen a széke, vakbélgyulladás veszélyének legyen kitéve, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyek hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt 1 pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet. Közkezdőkben végzett orvosi megfigyelések szerint a Ferenc József vizet különösen a gyomor, bél és máj-betegek használják szivesen, mert ez minden kellemetlenség nélkül biztosan hat. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.**

**Céldómők építési szabályrendeletét a törvényhatóság jóváhagyta.** Céldómők képviselőtestülete a tavasz folyamán módosította a sokhelyen rosszul értelmezhető építési szabályrendeletét. Többek között a háztekik elkerítésére vonatkozó szakasz teljesen értelmetlen volt és ez több bajt okozott a kötelező szomszédok között. Az általános olv az, hogy a házba való bejutásért előre, a jobb oldalt kell keríteni a házgazdának. Ez a szakas mindenféle és itt nálunk is így kezdtek ezt bevezetni a hatályjandóság, mielőtt azután kellemetlenségek, perek is származtak. Ezt akarta megszüntetni a képviselőtestület, mikor úgy módosította az építési szabályrendeletet, hogy a házhoz, vagy a parcellához való bejárást tekintve, mindig a jobb oldalon kötele kerítést vonni a tulajdonos. Ezt a szabályrendelet módosítást megelébbzték a törvényhatóság. A törvényhatóság a felebbzést elutasította és ezek után a kerítést minden vita nélkül a jobb oldalra kell húzni a telektulajdonosnak.

**Vendégül bérletmeghosszabbítás meg-azúntatása.** A képviselőtestület Egervár Gyula vendégül bérletét hat évvel meghosszabbította és ezt a határozatot megelébbzték. A közgazgatási bizottság és a törvényhatóság a határozatot megemissítette azon a címen, mert a hozott határozatok nem szavaztak a tagok névszerint, másrészt pedig azért, mert közzegyonról lévén szó, csakis arverésen lehet bérbe adni a közzegyont képező épületeket és lakrészeket.

**Mezőgazdasági számtartás cím alatt** könyvtelii, adóügyi és gazdasági szemle jelent meg Várha László törvényeséki hites könyvszakértő közgazdasági szakiró, az Adó és Könyvtelii szerkesztőjének, valamint dr. Rege Károly, az »Osztásos Magyar Gazdasági Egyesület« titkara és az Üzemi és számtartási osztály vezetőjének szerkesztésében. Szerkesztők a szemle megindításával a mezőgazdasági számtartásnak minél szélesebb rétegekben való megismertetésére és elterjesztésére törekednek a különböző problémák gyakorlati megoldásának ismertetésével, amiben a kitűnő, nagy tudású és gyakorlati érzékű bíró szakemberekből álló munkatársak gárdája támogatja őket. A most megjelent szám fontosabb cikkei: Dr. Rege Károly: A nemzetközi mezőgazdasági számtartási statisztikai irányelvei. Mikoltsó Géza: Az erdőbirtok jövdelem adója. Keszyty Lajos: A magyar mezőgazdasági számtartás elterjesztése és szemtudományi, valamint agrárpolitikai fontosságának

elismertetése. Dr. vitéz Tanka Tibor: Jögorvoslatok az egyenes-adóban. Devi Vargha László: Számok a magyar gazda életében. Dr. Scanzani Andras: A kereskedelmi üzemek racionalitása. Dr. Kispécsi Kispécsy Gyula: Mi a »paritásos« eladás. G. T. U. Hogyan dolgoznak Amerikában. Egyéb cikkek: Kivétel a tengerentúlról. Norvégia és Dánia gazdasági helyzete. Közgazdasági szemle. Vegyes közlemények. Közl. a szemle ezenkívül még a különböző rendelkezéseket és döntvénytár alatt a közigazgatási, a földes és egyéb bíróságok a „szedek” érdeklő döntvényeit és ítéleteit. A szemle előfizetési díja egy évre 20 P, félévre 11 P. Kiszárad: és gazdasági egyesületek részére egész évre 15 P. Megrendelhető a kiadóhivatalban Budapest, VIII. József k. 86.

pénteken megjelent Alsóság községben egy magát Pataki Ikervari főszereplőnek nevező egyén, aki azt a hírt terjesztett, hogyan cell-dómóli villanytelep vezetőse sikasztást és különböző más szabálytalanságot követett el, a felek villamos berendezéseit illetéktelenül feltöltöztette, a szerelési számlákat előkérte és azokon különböző megjegyzéseket tett és a feleket olyformán informálta, hogy az általuk fizetett áram egységár jogtalanul van felszámítva. A Vasmegei Elektromos Művek Rt kijelenti, hogy Pataki nevű főszereplője nincs, nem is volt és felkeri igen tisztelt fogasztóit, hogy amennyiben valaki villanyzámla vagy bármely villamosítási tárgyól kifolyólag náluk megjelenik, úgy ha az illető egyént nem ismerik, igazoltassák le, mert a Vasmegei Elektromos Művek Rt szerelőinek névre szóló igazolványuk van. A Vasmegei Elektromos Művek Rt a csendőrszatyaparasznoksághoz a saálhamos ellen a feljelentést megteheti.

**Az angol élelmesség.** Mint azt nekünk Londonból az angol tenyésztők jelentik, felismerve azon retentó károsodást, melyet a sertésenyésztésben a bél és gyomorfergesség okoz, az utolsó években rávetették magukat ezen nagy károkat okozó betegség legyőzésére. Az anyorszag gyarmatai már általánosan átkelvezik az állományt, fiatal leányeseken jobb eredményeket érnek el az állatok felnevelésében. Örömmel regisztráljuk, hogy a Keblit Magyarországból szerzik be Anglia és gyarmatai részére. Ime az angol élelmesség, számitani tudás módja. Mikor leszünk mi magyarok ezen fejlődési stadiumban?

**Szent István napi magyar vasár Budapest.** A Szent István ünnepségek körében (augusztus 18. 19 és 20-án) Budapestre magyar vasár lesz. Célja, hogy a Budapestre látogató vidékieknek és idegeknak, a speciálisan magyar, tehát a helyi különleges termékeket bemutatassa. A vasárnap részt vehet mindenki, aki valamely magyar dolgot készít, vagy termel (kéményesek, iparosok, termelők és termelő szövetkezetek). Mindent, ami kifejezetten helyi termék, fel lehet hozni a vasárra. A vasárnap mindenki, aki jelenkezik, teljesen díjtalanul vehet részt, semmi helypenzt, nem más juttatást nem fizet. Kirakja az árúját és árulja a maga javára. Felszólítjuk az érdekelteket, hogy a magyar húzupar, kisipar és termelés érdekében a vasárnap vegyenek részt, hozzák fel mutatoba készítményeiket és árussítsák. Ismételtük: a vasár jövedelméből semmit leadni nem kell. Aki részt akar venni, jelentkezze azonnal a polgármesteri hivatalban (vagy a legközelebbi polgármesteri hivatalban), vagy a rendező bizottságnál Budapest V. Lipót körút 11. Jelentkezni leveleiben is lehet. A jelentkezés határidője június 18. A Szent István ünnep Magyar Vasár rendező bizottsága nevében: herceg Hohenzolner Károly Egon előnök, Nagy Gyula miniszteri tanácsos társelnök, Jlosvai Hugó hírlapíró főtitkár.

**Kedvező az ország selyemgubó termése.** Mint illetékes helyről jelentik, az évi selyemgubótermésünk úgy mennyiségre, mint minőségére kiválóan mutatkozik. Már a beváltás elején öt nap alatt 260.000 kg gubót szolgáltatnak be a selyemtermelők az ország különböző helyein levő állami gubóbevitő állomásoknak. Az eddigi eredmény alapján remélhető, hogy 500.000 kilogrammon felüli gubótermésünk lesz az idén, amilyen mennyiség csak országunkban eddig még nem volt. Selyemtermelésünk emelkedése annál örövendesebb,

## Borotvák, hajvágógépek,

házi és szabó ollók, konyha és mészáros kések, zsebkések, kerti és ojtókések nagy választékban

és olcsó árban kapható

**VÁMOSSY ISTVÁN**

késműves és működőrűs szaküzletében

**CELLDÖMÖLK**  
(Piac-tér.)

Vételkényezzer nélkül tekintse meg üzletemet.



Élesztések és javítások jótállás mellett készülnek. Saját érdeke, hogy szükségletét elsősorú szakember üzletében szerezzé be.

**Magántanulók olcsó, felelősségteljes előkészítése**  
Budapest, Erzsébet-körút 43. II. 1139  
**Alkalmazottaknak rendkívüli kedvezmény. (Válaszbélyeg)**

mert tudvalevőleg kb. 30 millió pengő értékű természetes selymet hozunk be külföldről az országba.

**A mezőgazdasági termelés válságát gépek okozzák.** A londoni »Financial News« c. lap szerint a mostani nagy gabona-arzuhanást Kanada okozta azáltal, hogy majdnem minden muukat kezi erő helyett gépekkel vezetett sz-za által igen nagy mértékben csökkentette a termelési költségüket. Harom évvel ezelő még a buzatermes acrjének megművelése napi 8 orai muukat igényelt, most pedig a legújabb mezőgazdasági gépek segítségével 2 ora is elegendő 1 acre föld megművelésére. A gép erőre való áttérés után az utolsó 8 évben 4 millióval csökkent a mezőgazdasággal foglalkozók száma.

**35 millió dollár kötvény kibocsátás a Canadian International Paper Company javára.** Az utolsó hetek egyik legnagyobb ipari finanszírozó transzakciójának részük tavitari hírt Newyorkból. Egy Chase Securities Corporation Bankers Company of Newyork, Harris, Forbes & Co, Nee Higginson & Co. Bancamerica Blair Corporation, Halsey Stuart & Co. Old Colony Corporation, Otis & Co. és First National Corporation of Boston cégekből álló bankszindikátus a Canadian International Paper Company javára 35 millió dollár összegű 6 százalékos 20 évi amortizációs arany jelzalog kötvényt fog Newyorkban rövid időn belül kibocsátani. Az emutett vállalat az International Paper and Power Company egyik fiók vállalata, amely fiók vállalataival együtt, a világ legnagyobb rotációs papírgyára és energiat fejlesztő vállalata. Az új kibocsátást arra használják, hogy a Canadian Paper Company visszafizeti az anyaintézetnek az újabb investuók céljára előlegezett tőkét, amelyre a vállalatnak nagyarányú fejlődése folytan volt szüksége.

989—1929. szám.

### Árverési hirdetés.

Közhírté teszem, hogy **Alsómesteri** község 538 kat. hold

### vadászterülete

**a folyó év július 30-án délután 2 órakor Alsómesteriben** a község-bírónál nyilvános árverésen berbe lesz adva. Kiküáltási ár 200 pengő.

Feltételek Nagysimonyiban a körjegyzői irodában meg tudhatók.

Nagysimonyi, 1929. július 12. én.

**Szabó István,** körjegyző.

### Nyugdíjas hölgyek figyelmébe!

**A „Nyugdíjas Nők Otthonában”** Budapest felvétetnek oly intelligens urinók, kik az intézetben könnyű kézimunkát ohajtanak vállalni. Az ity hölgyek havi 50—60 pengőért teljes és kitűnő ellátásra felvétetnek és külön kerestre is lehetnek szert. Amennyiben hely van az Otthonban, mas hölgyek is lehetnek. Jelentkezés az összes személyi adatok közlésevel: »Corvinæum« iroda Budapest VI. Jókai-ucca 20. I. 10. (Válaszbélyeg.)

**Fővárosi tanár** elfogad néhány tanuló (fiút vagy leányt) zeneiskolai, vagy fiókiskolai hallgatót havi 65 pengőért teljes ellátásra, correpetálás-al és felügyelettel. Előkészít magánvizsgára, érettségire, zenét és nyelveket oktat. Ajánlatokat »Dr. Tanár« jelígen kér »Corvinæum« iroda Budapest, VI. Jókai ucca 20. I. 10.

**Gondnoknő, házvezetőnő** betársulhat 3—5 szaz pengővel fővárosi pensióba. Elsőrangú teljes ellátás, havi 30—50 pengő fix jutalek és 20. százalek részese-des az intézet tisztá jövedelméből. Ajánlatok »Mégélhetes teljes ellátás« című küldendők: Boros hirdetőiroda Bpest VI. Andrássy-ut 54. (Válaszbélyeg.)

### Nyáralók figyelmébe!

Kitűnő pensio heti díjai Olaszországban: Abbazia 60 P, Torbole (Garda tó) 50 P. Velence-Lido 55 P, Rimini 50 P. Nervi-Geoua 50 P. Franciaországban: Páris 50 P, Francia Rivieran (több helyen) 48 P. Ausztriában: a Wörthi tonál 53 P, Radsgund és Trachitten magaslati helyen 52 P, Bodensdorf (Attersee) 60 P. Prospektus (válaszbélyeg) több százreferencia. »Corvinæum« iroda, Budapest VI. Jókai ucca 20. I.—10.

**Társulás.** Fővárosi kitűnő étkezde és kávécsarnok átvételéhez kerestelik társ. vagy társnő 2—300 pengő tőkével. Jelige: »Mégélhetes teljes ellátás« Boros hirdetőiroda Budapest VI. Andrássy-ut 54. (Válaszbélyeg.)

### Lakatos munkákat,

kifogástalan épület-munkát, kovácsolt vaskaput, kerítést, sárrácsot, bármily rendszerű takaréktűzhelyet, új munkát vagy javítást a legmodernebb kivitelben

olcsó áron készít

**Kiniczky Lajos**